

Сказки на Пушкинской

Новый, 79-й сезон Музыкальный театр имени Станиславского и Немировича-Данченко откроет 15 августа своей классикой — "Лебединым озером", живущим на эдакшей сцене без малого 45 лет. Но уже через две недели, 29 августа, состоится премьера оперы Римского-Корсакова "Сказка о царе Салтане" в постановке режиссера А.Тителя, художника Ю.Устинова и дирижера В.Понькина (только что, по окончании контракта с театром, принявшего решение оставить пост главного дирижера и работать здесь лишь в качестве приглашенного).

Зимой, предположительно в конце января, планируется вторая премьера — опера Массне "Таис", которую будет ставить приглашенная команда: мэтр Б.Пок-

ровский, главный дирижер Новгородского симфонического оркестра В.Зива и многоопытный В.Левенталь. В апреле состоится единственная в этом сезоне балетная премьера — одноактная "Саломея" на музыку Питера Габриэля, постановщик Дмитрий Брянец, сценарграф Владимир Арефьев (кто встанет за дирижерский пульт, еще не решено). И завершит сезон "Любовный напиток" Г.Доницетти режиссера Л.Налетовой и дирижера В.Герелика (художник пока не выбран).

Кроме того, в продолжение своей давней традиции, театр готовит два творческих вечера — солиста оперы В.Осипова и солистки балета Н.Ледвской. Не будут забыты и гастрели: в конце сентября в Японию отправляется балет, на стыке октября — ноября в Южную Корею едет "Богема"; на декабрь намечен еще один, ирландский, выезд балетной труппы.

Конец марта - 1997. 14 авг. - 1997